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附錄 

国家税务总局关于纳税信用管理有关事项的公告 

国家税务总局公告 2020 年第 15 号 

为深入贯彻落实国务院“放管服”改革精神，优化税收营商环境，完善纳税信用体系，

根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》和《国务院关于印发社会信用体系建设规划

纲要（2014-2020 年）的通知》（国发〔2014〕21 号），现就纳税信用管理有关事项公告如下： 

一、非独立核算分支机构可自愿参与纳税信用评价。本公告所称非独立核算分支机构是

指由企业纳税人设立，已在税务机关完成登记信息确认且核算方式为非独立核算的分支机构。 

非独立核算分支机构参评后，2019 年度之前的纳税信用级别不再评价，在机构存续期

间适用国家税务总局纳税信用管理相关规定。 

二、自开展 2020 年度评价时起，调整纳税信用评价计分方法中的起评分规则。近三个

评价年度内存在非经常性指标信息的，从 100 分起评；近三个评价年度内没有非经常性指标信

息的，从 90 分起评。 

三、自开展 2019 年度评价时起，调整税务机关对 D 级纳税人采取的信用管理措施。对

于因评价指标得分评为 D 级的纳税人，次年由直接保留 D 级评价调整为评价时加扣 11 分；税

务机关应按照本条前述规定在 2020 年 11 月 30 日前调整其 2019 年度纳税信用级别，2019 年度

以前的纳税信用级别不作追溯调整。对于因直接判级评为 D 级的纳税人，维持 D 级评价保留 2

年、第三年纳税信用不得评价为 A 级。 

四、纳税人对指标评价情况有异议的，可在评价年度次年 3 月份填写《纳税信用复评

（核）申请表》，向主管税务机关提出复核，主管税务机关在开展年度评价时审核调整，并随

评价结果向纳税人提供复核情况的自我查询服务。 

五、本公告自 2020 年 11 月 1 日起施行。《纳税信用管理办法（试行）》（国家税务总局

公告 2014 年第 40 号发布）第十五条第二款、第三十二条第七项，《国家税务总局关于明确纳

税信用管理若干业务口径的公告》（2015 年第 85 号，2018 年第 31 号修改）第三条第一款、第

七条第一项，《国家税务总局关于明确纳税信用补评和复评事项的公告》（2015 年第 46 号，2018

年第 31 号修改）所附《纳税信用复评申请表》同时废止。 

特此公告。 

附件：纳税信用复评(核)申请表 

国家税务总局 

2020 年 9 月 13 日
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附件 

纳税信用复评(核)申请表 
纳税人识别号 

纳税人名称 

主管税务机关 

经办人 经办人联系电话 

申请复评（核）年度 年度评价结果 （申请复核的不填） 

申请原因 
□1.对纳税信用评价得分计算有疑问

□2.对直接判为 D级有疑问

□3.对涉税申报信息评价指标扣分有疑问

□4.对税（费）缴纳信息评价指标扣分有疑问

□5.对发票与税控器具信息评价指标扣分有疑问

□6.对登记与账簿信息评价指标扣分有疑问

□7.对纳税评估、税务审计、反避税调查信息评价指标扣分有疑问

□8.对税务稽查信息评价指标扣分有疑问

□9.对外部评价信息指标扣分有疑问

□10.其他：

经办人签章： 

年   月   日 

纳税人公章： 

年   月   日 

以下由税务机关填写 

受理人： 

受理日期：     年   月   日 主管税务机关（章） 

备注：1.税务机关在受理复评申请后 15 个工作日内完成纳税信用复评，并向纳税人提

供复评情况的自我查询服务。 

2.税务机关在 3月份集中受理复核申请，在开展年度评价时审核调整，并随评价

结果向纳税人提供复核情况的自我查询服务。

3.本表一式两份，主管税务机关留存一份，返纳税人一份。

4.主管税务机关（章）指办税服务厅业务专用章。
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